

Mesa sectorial sobre Ceuta y Melilla

Estado de las negociaciones

A la fecha de cierre de esta edición (15 de febrero), el M.E.C. no ha vuelto a convocar a las organizaciones sindicales para la reanudación de las negociaciones sobre estas ciudades, lo que está siendo motivo de preocupación en CC.OO., sobre todo si tenemos en cuenta las buenas perspectivas apuntadas en reuniones pasadas y que podrían desembocar en la firma de importantes acuerdos sobre retribuciones, interinidades y acceso, privada concertada y laborales.

No estamos muy seguros de qué es lo que ocurre, pero con el equipo ministerial en funciones a causa de la convocatoria de elecciones generales, empiezan a asaltarnos unas preocupantes dudas.